Согласие законного представителя на совершение сделки несовершеннолетним в возрасте от 14 до 18 лет
[bookmark: _GoBack]Я, [Ф. И. О. законного представителя полностью], паспорт [серия, номер], код подразделения [значение], выдан [число, месяц, год] [наименование органа, выдавшего паспорт], зарегистрированный по адресу: [вписать нужное], являюсь законным представителем несовершеннолетнего [Ф. И. О. ребенка полностью], [число, месяц, год] года рождения, что подтверждается свидетельством о рождении [Ф. И. О. ребенка полностью] [серия, номер], выданного  [наименование органа, выдавшего свидетельство].
Настоящим даю свое согласие на совершение моим(ей) несовершеннолетним(ей) [сыном/дочерью/иная степень родства/подопечным] акцепта договора публичной оферты, размещенного на сайте https://pentaschool.ru, принадлежащему ООО "МАДП "ПЕНТАСКУЛ" (ОГРН 1197746170423), на условиях, предусмотренных договором публичной оферты.
Мне разъяснено, что в соответствии с п.3 ст.26 Гражданского кодекса Российской Федерации несовершеннолетние в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет самостоятельно несут имущественную ответственность по совершенным ими сделкам.
Я подтверждаю, что, давая настоящее согласие, я действую по своей воле и в интересах ребенка, законным представителем которого являюсь.
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